

2015. OKTÓBER 29., SZERDA • XXVI. ÉVFOLYAM, 252. SZÁM.  
ÁRA: 185 FT. ELŐFIZETVE: 126 FT

# HEVES



MEGYEI

# HÍRLEAP

WWW.HEOL.HU



Tökéletes őszi dekoráció  
az évszak természetéből

▶ 9  
Hirdetés

MA IS SPÓROL  
ÖNNEK AZ

HEVES  
MÉDIA  
HÍRLEAP



EGY PERCBEN

## Zenével festi képeit

**EGER** Az egri főiskolás, Domokos Berta a zene kiváltotta érzéseket fogalmazza képpé. A különleges technikát alkalmazó fiatal művész alkotótevékenységének az egri közönség is részesevé válhatott. „Az ember nagyon összetett, magammal mesélni pedig nehéz...” Ezen szavakkal kezdte beszélgetésünket Domokos Berta, az Eszterházy Károly Főiskola vizuális és könnyeztetéstudomány-tanár, illetve tehetségfejlesztő tanár szakos hallgatója.

Kilenc év  
börtönre ítélték

▶ 3



Fotó: Szőke Péter

## Kovács Kati itthon

**EGER** Kovács Kati, egri kötődésű énekesnő ötvenéves pályafutása, valamint születésnapja alkalmából rendeztek dalversenyt október 27-én az Eger Hotelben. A rendezvényen kilenc, iskolásokból álló kórus bizonyíthatta tehetségét, akik közül az első helyezést a Pétervásárai Tavaszi Általános Iskola és Művelődési Hely a 4. osztályosokból álló kórusa nyerte meg. A dalverseny díjazottjai között a Pétervásárai Tavaszi Általános Iskola és Művelődési Hely 4. osztályosai közül a legkisebbek a 4. osztályosok voltak. A dalverseny díjazottjai között a Pétervásárai Tavaszi Általános Iskola és Művelődési Hely 4. osztályosai közül a legkisebbek a 4. osztályosok voltak.



Eger 2016  
fallinaptár

20%  
engedelményei  
kapható!

Merkur Papírboltok

Eger, Szechenyi u. 12.

Gyöngyös, Szent Bertalan út 10.

Gyöngyös, Mátyás király út 3.

Agria Park.

Eger, Törvényház utca 4.



TÁMOG-5.3.1-B-2-12/2 azonosító számú, a Roma emberek képzésbe ágyazott foglalkoztatása a szociális és gyermekjóléti ellátórendszerben című pályázati konstrukció keretén belül indította el a Roma nők foglalkoztatása a Heves Megyei Gyermekvédelmi Központ és Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat Egercsehi Lakásothonában című projekt megvalósítását. A projekt 3,74 millió Forint összegű támogatást nyert el. A pályázatot keretében 1 fő roma nemzetiségű, gyermek- és ifjúsági felügyelő végzettségű nő számára biztosított foglalkoztatást. A program 12 hónapos 100%-os támogatott foglalkoztatást tett lehetővé, melyhez 3 hónappal továbbfoglalkoztatás kapcsolódik. A konstrukció alapvető célja a társadalmi előléptel és munkaerő-piaci diszkriminációval küzdő munkanélküli roma emberek, elsősorban roma nők társadalmi befogadásának és foglalkoztatásának javítása, a szociális és gyermekjóléti ellátórendszer intézményeiben történő foglalkoztatásuk támogatásával. A programot a Türr István Képző és Kutató Intézzel együttműködve valósítottuk meg. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósult meg.

**CUBANA MUSIC**

**"REALMENTE CUBA" TOUR**

**HABANA SOCIAL CLUB**

**ORQUESTA MÚSICA**

A „Buena Vista” mint életérzés tovább folytatódik. A kubai nép kedvenc zenekarának – Habana Social Club – felejthetetlen előadói este először Magyarországon!

Aki járt már Kubában, átélhette azt a páratlan életrészt, amit egy-egy kubai zenekar élő fellépése nyújt: felejthetetlen, semmihez sem hasonlítható, különleges élmény. A rendkívül sok megpróbáltatás

son átesett nép életösszönet – a rengeteg könny és fájdalom ellenére – töretlen, minden pillanatban az élet feltétlen szeretetét, a boldogság keresését hirdetik, és a kubaiknak a zene és a tánc jelentik az utat a boldogsághoz. Minden daluk egy élet igaz története, olyan egyedülálló előadásmódban, amely minden nézőt magával ragad és elrejt a Karibi-szigetre.

A HABANA SOCIAL CLUB a kubai és a latin-amerikai sajtó szerint is, méltó utódja a Buena Vista Social Clubnak, legalább annyira füllemásgó slágerrel, mint elődje.



**FOGYATEKOSOK OTTHONA**

a hamarosan induló támogatott lakhatás szakellátásához, támogatott lakhatás vezető, esetelelés és támogató kísérő munkatársakat keres.

A pályázatot beadásának határideje 2015. november 9.

A pályázati feltételeiről érdeklődni személyesen Belpátfalva Petőfi Sándor utca 25. telefonon 06-70/374-3971 Szabó Emesénél lehet.

A Buena Vista Social Club 2014-ben az Adios Tour keretében búcsúztatta el a közönségét, melyet követően még inkább megnőtt a Habana Social Club népszerűsége. A több mint fél évszázados múlttal rendelkező Habana Social Club alapító tagjai közül már páran eltávoztak az élők sorából, így a jelenleg 11 fős zenekar az évtizedek során többször megújult, fiatal virtuóz zenészek is csatlakoztak az idősebb tagok mellé. Clemente Hechevarria és Rubén González alapítók szerint:

„A kubai nép életéhez, sorsához, emlékeihez egy-egy dal kötődik, amelyek a világ minden emberéhez szólnak, kivétel nélkül mindenki magáénak érezheti a mi bánatunkat és boldogságunkat. Ez a zene örökség örösi alázatot és felelősséget kíván tőlünk, előadóktól!”

A magyar koncertturné alatt, a különleges show nézőként meg tapasztalhatjuk a kubai életérzést: a HABANA SOCIAL CLUB dalai mellett számos latin-amerikai világsláger akusztikus átdolgozást is meghallhatjuk. A zenei utazáson felcsendülnek a legnagyobb kubai slágerek: Flor palida, Chan – Chan, Ballando, Vivir Mi Vida, Che commandante, Guantanamo, Cáballo viejo, Represent Cuba, vagy a Se que te amo, amit Ricky Martin is feldolgozott.

A koncert minden korosztály számára páratlan zenei csemege, az autentikus díszlet, a kubai táncosok, a színes jelmezek, a havannai hétköznapok hangulatát felidéző vetítés is felejtethetlenné varázsolják az estét.

**Egerben 2015. november 22-én este 7 órakor lesz ez a szuper koncert a Gárdonyi Géza Színházban. Jegyek a helyszínen és a jegy.hu oldalon.**

**ÚJ KORMÁNYABLAK NYÍLT EGERBEN**

Egerben, a Barkóczy Ferenc út 7. szám alatti épületben 2015. október 27-én átadták az új kormányablakot, ahol gyorsan, ügyfélbarát környezetben intézhetők a lakossági, illetve vállalkozói tevékenységekhez kapcsolódó hatósági és okmányirodai ügyek. A felújított épületben immár 28 munkaállomáson intézhető többféle államigazgatási ügy anélkül, hogy az állampolgároknak több hatóságot kellene megkeresniük.

A beruházás költsége uniós és hazai forrással együtt közel 203 millió forint.

Az új típusú – okmányirodát is magában foglaló – ügyfélszolgálat létrehozásának célja a bürokratikus terhek csökkentése, a folyamatok egyszerűsítése és átláthatóvá tétele, valamint az ügyfelek elégedettségének növelése volt. Az itt dolgozó ügyintézők magas szintű tudást biztosító képzésen vettek részt, amely az etikus, ügyfélbarát kiszolgálásra is felkészítette őket.

A kivitelezési munkák során a kormányablak funkcionának megfelelően alakították át az épület földszintjét. Elbontották a belső térihatároló szerkezeteket, részleges burkolatfelújítás történt, korszerű homlokzati és belső nyílászárókat építettek be. Az épületrészben teljes körűen felújították az épületgépészeti és az épületvillamossági elemeket. Az akadálymentesítés biztosításra személynemű berendezés, a megváltozott egészségi állapotú emberek számára pedig a tájékozódást segítő eszközök vehető igénybe. Megújultak a vízeshelyiségek, a kiszolgálóterületek, akadálymentesített mosdó, és családbarát, pelenkázóval felszerelt baba-mama szoba, illetve játszósarok létesült.

Jelenleg a kormányablakokban több mint 400 ügytípust lehet gyorsan, korszerű körülmények között elintézni. A kormányablak-fejlesztési forrásokat a kormány elsősorban uniós támogatásokból biztosítja. Megyénk hatodik – modern informatikai eszközökkel ellátott – kormányablaka, a Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program TIOP-3.3.1/A-12-2013-0012 azonosítószámú Kormányablak – integrált kormányzati ügyfélszolgálat a Heves Megyei Kormányhivatalban című projektnek keretében európai uniós támogatással, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásában valósult meg. Az elnyert támogatás 217 500 000 Ft, amelynek részeként a megyénkben 6 településen nyíltak kormányablakok.



**SZÉCHENYI 2020**

Magyarország KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Regionális Fejlesztési Alap

BEFEKTETÉS A JAVÓBÉ